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1-10 квітня 

Підготовано аналітичним відділом Асоціації «Свинарі України» 

 за підтримки Hog Slat Inc та ТОВ «Купава Агро». 

 За додатковою інформацією звертайтеся за o.bond@asu-ua.org або 

+380674414680. 

Ринок живця 
Після раптового стрибка у кінці березні тижня, ціни на ринку свиней забійних кондицій 

«відкотилися». Так, на початку квітня середньоринкова позначка послабилась на 6,8%, 

зупинившись на рівні 46,8 грн/кг. Проте вже цього тижня діапазон закупівельних цін понизився 

з 45-48 грн/кг до 40,5-43 грн/кг. 

Так, в останні дні березня виробники планували реалізувати товарні партії по 46-48 грн/кг. 

Проте вже у кінці тижня опитування представників м’ясопереробної галузі вказало на зниження 

мінімальної цінової межі до 45 грн/кг. При цьому, деякі з них зазначали, що у зв’язку з 

погіршенням продажів та скасуванням замовлень на свинину були змушені відмовлятись від 

частини попередньо заброньованих партій живця. 

Закупівельники також відзначали відчутну активізацію пропозиції свинини з боку дрібних 

виробників, які до цього були постачальниками для продовольчих ринків. Хоча минулого тижня 

було оприлюднена постанова МОЗ, що дозволяє роботу ринків в умовах карантину, це не 

послабило напругу на ринку. Крім цього, більшість м’ясопереробників висловлювали сумніви у 

тому, що реалізація свинини та продуктів з неї покращиться напередодні Великодня через 

продовження карантину та посилення заходів з дистанціювання. Через це м’ясокомбінати, що 

мали запаси мороженої продукції, активно їх використовували та, відповідно, скоротили об’єми 

заготівлі свинини. Це на тлі сезонного пожвавлення пропозиції напередодні Великодня 

спричинило суттєве просідання цін цього тижня.  

Проте виробники свинини впевнені у тому, що просідання цін має тимчасовий характер. Так, 

вже в середині поточного тижня постачальники живця відзначали пожвавлення заготівельників. 

Водночас, ті свиногосподарства, що мають власну м’ясопереробку та мережу фірмової торгівлі, 

відзначають досить стабільну споживчу активність упродовж усього карантину. Крім цього, 

наразі є низка факторів, що слугують підтримкою цін на свинину: наближення Великодня, 

сприятливі погодні умови та підвищення «кулінарної» активності серед споживачів.  З огляду на 

це, постачальники товарного поголів’я на забій очікують на відновлення котирувань. 

 
 

Динаміка закупівельних цін на живець свиней І-ї категорії потижнево, 2019-2020 рр. 

Джерело: Аналітичний відділ АСУ 

Імпорт свинини зменшився втричі 
За даними митної статистики за перший квартал 2020-го Україна імпортувала 2,5 тис. т свіжої, 

охолодженої та мороженої свинини. Це майже втричі менше за об’єми надходження такої сировини у 

відповідний період минулого року. 
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Так, нижча ніж минулого року імпортна активність на ринку свинини спостерігалася і в перші два місяці 

року. Зокрема, на початку року надходження свинини з-за кордону не перевищували 1 тис. т на місяць, 

що вдвічі менше за середньомісячні надходження у відповідний період 2019-го. Проте у березні потік 

імпортної свинини послабився ще помітніше: за перший місяць весни Україна імпортувала трохи більше 

півтисячі тон м’яса свиней. Це майже вшестеро менше за об’єми свинини, завезені протягом березня 

минулого року.  

Підвищена зацікавленість світових постачальників свинини, зокрема європейських, в торгівлі з 

азійськими країнами, послабила роль імпорту як регулятора внутрішніх цін. Тож до завсідників трійки 

основних експортерів свинини до України (Німеччини та Польщі), цьогоріч доєдналася Канада. За 

аналізований період звідти завезли майже 60% імпортованих за першу чверть року об’ємів свинини — 

1,45 тис. т 2,6 млн дол. США. 

COVID-19  
• США: Tyson Foods Inc, National Beef Packing Co та JBS USA тимчасово закривають потужності на карантин 

в штатах Айова та Пенсильванія.  

• Канада:  Olymel припиняє роботу через випадки COVID-19 серед працівників.  

• Німеччина: вчені довели, що Свині не інфікуються SARS-CoV-2. 

АЧС  
• Україна: за період з початку року зафіксували 9 випадків АЧС. Карантинні заходи продовжують діяти у 

6 неблагополучних по АЧС пунктах 4 областей України: у Запорізькій (1), Вінницькій 

(3), Кіровоградській (1) та Херсонській (1)). 

• Польща: від АЧС постраждало підприємство Малопольського воєводства (неподалік Познані), де 

утримували 10 тис. голів свиней. 

Інші новини галузі 
• У ВРУ зареєстрували законопроєкт №3318 «Про ветеринарну медицину та благополуччя тварин». 

Документ комплексно охоплює всі аспекти захисту здоров’я тварин, їх простежуваності, а також 
виготовлення, обігу та застосування ветеринарних лікарських засобів, ведення ветеринарної 
практики, благополуччя тварин, державного контролю за дотриманням законодавства про 
ветеринарну медицину та благополуччя тварин. 

• ВРУ може прийняти закон щодо змін в аграрних розписках. Йдеться про нове визначення 
аграрних розписок, розширення переліку суб'єктів, які можуть їх видавати аграрні розписки; 
оновлення обов’язкових реквізити, тощо. 

• І. Петрашко: «Держпідтримку аграріїв збережено у повному обсязі». 

• «Золотоніський бекон» будує четвертий майданчик, після чого сумарна здатність свинокомплексу 
складе 200 тис. голів свиней або 22 000 т м'яса в живій вазі за рік. 
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